

Автор: Анна Роменская

© Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК

16359

27.11.2023, 17:02

# Телеграм Красноярска за неделю. Эпопея с Гольдманом продолжается, а последствия урагана наконец-то устранили

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 20 по 26 ноября включительно.

# Эпопея с Гольдманом

История про то, как Роман Гольдман кинул всех, ещё долго будет самой обсуждаемой. Теперь на миллионера завели уголовное дело и выгнали из Законодательного собрания края. А пайщики кооператива «Агро Вклад» продолжают писать заявления в полицию. Обратилось уже больше тысячи человек, предварительная сумма ущерба — более миллиарда рублей.

#### **Региональная политика** (@regpol)

В Красноярском крае не прекращается разгром команды бывшего губернатора Александра Усса. В этот раз пострадал известный бизнесмен Роман Гольдман, недавно лишенный полномочий депутата регионального Заксобрания. Формальной причиной стало не самое опасное мартовское уголовное дело о небрежном хранении оружия, за которое магнат получил штраф в 90 тыс. рублей. Однако хорошо известны накопившиеся проблемы в компаниях Гольдмана, которые могут стать поводом для дальнейших расследований.

После смены губернатора Гольдман понял, к чему идет дело, и распродал, либо переоформил свое имущество. В начале ноября он улетел на Мальдивы, после чего связь с ним пропала. Возвращаться в Россию Гольдман не торопится.

<...>

Гольдман всегда имел хорошие отношения с Уссом, бывшим спикером Заксобрания и губернатором региона. При поддержке «Единой России» (хотя членом партии он не был) Гольдман трижды избирался региональным депутатом, последний раз — в 2021 году в Емельяновском одномандатном округе №10. Но времена резко изменились с отставкой Усса. Лишение депутатских полномочий завершает процесс расставания Красноярского края с Гольдманом.

# Проспект Мира (@prmira\_news)

Более 300 вкладчиков кооператива Гольдмана обратились к губернатору края.

Копию документа опубликовало издание «Запад24». Согласно обращению, люди просят не допустить банкротства аграрных предприятий, входящих в кооператив «Агро Вклад», и включить этот вопрос в повестку сессии заксобрания, которая назначена на 23 ноября.

Тогда же должен решиться вопрос о лишении Романа Гольдмана мандата депутата заксобрания из-за судимости.

#### **Алюминиевые огурцы** (@aluminievie)

Готовятся документы для объявления Романа Гольдмана в международный розыск.

Об этом сообщил Руслан Северин, начальник главного следственного управления МВД России по Красноярскому краю.

Кроме того, полиция ходатайствует о наложении ареста на более чем 380 объектов, принадлежащих Гольдману и его компаниям.

**Kras Mash** (@kras\_mash)

Роман Гольдман не оплатил аренду шикарного коттеджа, который снимал в "Удачном".

В съёмный дворец он переехал в 2023-м. 1 ноября не перекинул деньги за последний месяц, хозяйка справедливо попросила свалить. 3 ноября экс-депутат бежал из страны. Пожитки из коттеджа забрали его люди.

У Гольдмана была двухэтажная квартира на Взлётке. Была — в этом году жильё продала супруга, получила больше 20 лямов. Ради сделки она прилетела из Европы.

**Восьмой канал Z** (@kanal8\_krsk)



С двери кабинета Гольдмана, сбежавшего за границу, в ЗС сняли табличку с его именем

На стене остались лишь два гвоздя. Сам кабинет закрыт.

Съемочная группа 8 канала сегодня перед заседанием сессии опросила порядка 10-ти коллег Романа Геннадьевича, и лишь один из них назвал поступок Гольдмана "подлым". Остальные улыбались и делали вид, что не владеют информацией, а кто-то, опустив голову, проходил мимо камеры, не желая общаться.

Спикер Додатко пришел уже после начала сессии и, может, не случайно, чтобы не отвечать журналистам на их назойливые вопросы. С широкой улыбкой на лице Алексей Игоревич заявил, что спешит и зашёл в зал заседаний.

#### **ПНКК | Новости 24 региона** (@pnkk\_ru)

Когда всего-то пару недель назад мы писали статью о, теперь уже, экс-депутате красноярского 3C Романе Гольдмане, мы и подумать не могли, что все обернется не только потерей имиджа, денег и статуса для бизнесмена... Теперь еще и интерпол...

# Красноярский чернослив (@chernosliv)



Манская петля (@M\_Petlya)

Романа Геннадьевича тем часом готовы искать с помощью Интерпола.

**Красноярск. Дальше некуда. Бабр. Сибирь** (@kras\_24)

Роману Гольдману - конец.

Предварительный ущерб пайщиков кооператива "Агро Вклад" — больше миллиарда рублей. Правоохранители проверяют руководителей остальных предприятий Гольдмана, изучают счета предприятий, выясняют, выводил ли экс-депутат деньги за рубеж.

Напомним, еще за месяц до бегства Романа Гольдмана Бабр предупреждал, что в соответствии с открытыми данными, Гольдман два последних года активно вкладывался в иностранные ценные бумаги и валюту. Удивительно, что этого не увидело ни одно контролирующее ведомство.

У Гольдмана арестуют 380 объектов недвижимости, земельных участков, зданий, строений – всё то, что он оставил в России.

В ближайшее время беглеца объявит в розыск Интерпол.

**Первый Столб** (@krsk\_24news)

Гольдман, Гольдман. С медведем-то что?!

# Последствия урагана

Ветер силой 33 метра в секунду обрушился на Красноярск и его окрестности ещё 19 ноября. Разгребать последствия пришлось всю минувшую рабочую неделю. Ветром повалило деревья, срывало крыши и сайдинг с домов, сносило линии электропередач. Несколько самолётов не смогли сесть в красноярском аэропорту с первого раза.

# Проспект Мира (@prmira\_news)

В МЧС рассказали, что сейчас света нет в 161 населенном пункте края.

На 8:00 20 ноября отключенным остается 161 населённый пункт.

Повреждения устраняет 61 бригада — 174 человека и 63 единицы техники компаний «Россети Сибири» и «Красноярскэнерго».

В 10 районах края ветер сорвал крыши и повалил деревья. Повреждено 12 автомобилей.

Погибших и пострадавших нет.

# **Борус.** Люди (@borus\_people)

«Столбы» накануне тоже потрепало ветром

В краевой Службе спасения рассказали, что выезжали на расчистку троп от упавших деревьев. Больше всего работы было на тропе в районе «Пыхтуна».

Напоминаем, что сегодня по прогнозу в городе снова ожидается сильный ветер с порывами до 25 м/с. Держитесь подальше от баннеров, высоких деревьев и линий электропередач.

«Столбы» частично закрыли для посещений из-за риска падения деревьев

Для прогулок сейчас открыты пять маршрутов: туристических маршрутов: «Природа — великий скульптор» в Центральном районе, «Путешествие к Китайской стенке», «Встреча с Такмаком», «Путь к Ермаку» в Такмаковском районе, «Климатический маршрут» — со стороны «Бобрового лога».



# **Край** (@kraskrai)

- Всё-таки правильно, Надюша мы не голосовали за Котюкова хреновый из него управленец, только пиар и показуха
- Зато, Володя, наш Коновалов молодец, расцвела при нём Хакасия, везде свет и светлые

радостные лица.

- Да, надо переезжать в Абакан, там хоть электричество нормальное...

…14 населенных пунктов края до сих пор остаются без электричества после сильного ветра 19 ноября. На утро 22 ноября, 14 населенных пунктов в Ужурском, Партизанском, Уярском, Балахтинском и Нижнеингашском районах Красноярского края остаются без света…

# Сибирский Экспресс (@Sib\_EXpress)

∮ Пять красноярских поселений остаются без света

«По состоянию на утро 23 ноября остаются отключения в 5 населенных пунктах Ужурского района из-за прохождения неблагоприятных метеоявлений», — сообщили в ГУ МЧС по Красноярскому краю.

В регионе введён режим ЧС из-за последствий ураганного ветра.

# **Вести. Красноярск** (@vesti\_krsk)

Восстановительные работы по ликвидации последствий урагана на территории края завершены – МЧС. К 24 ноября электричество вернули во все населённые пункты.

\*Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.



Автор: Анна Роменская © Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК ● 16359 27.11.2023, 17:0 № 266

URL: https://babr24.com/?IDE=253801 Bytes: 8159 / 7569 Версия для печати Скачать PD

Порекомендовать текст

#### Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

# Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Роменская**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

# ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

# СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь Зеркала сайта